Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

D) Ecimm 6 x 9=54=600 %9, To

2) Ecim2x3=6=20x3,T10

3) Ecim2 x 6=12=200 x 6, T0

4) Ecmu 5 x 6=30=50 % 6, TO

S) Ecm 6 x3=18=60 %3, 10

6) Ecom3 x 8=24=30x8, 10

7 Ecnmu3x9=27=30x9, 10

8) Ecm1x7=7=10x7,To

9 Ecom 7 x 8 =56 =700 x 8, TO

10) Ecim 3 x3=9=30x 3, 10
10.

) Ecmu 6 x 8 =48 =6 x 800, To
.

12) Ecom 1 x1=1=1 x10, 0
12.

13) Ecm 2 x9=18=2 %900, To
13.

14) Ecnmu 4 x 8=32=4 x 80, T0
14,

15) Ecim 4 x 2=8=4 %200, T0
15.

16) Ecnm 6 x 4 =24 = 6 x 400, TO
16.

17) Ecmn 4 x 3 =12 =4 x 300, To 1
7.

18) ECJ’[I/I6X6:36:6X6009T0 18

19) Ecin 3 x7=21=3 %70, 10 19

20) Ecom 7 x1=7=17x 100, To 20
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ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
Ecim 6 x9=54=600x9,T0 5400 N 5400
Ecmm2x3=6=20x3,10 60 5. 60
Ecim2 x6=12=200x6,T10 1200 : 1200
Ecim 5 x6=30=50x6,T0 300 . 300
Ecmm 6 x3=18=60x3,10 180 s 180
Ecmm3 x8=24=30x8,T0 240 . 240
Ecmm3x9=27=30x9,t0 270 7 270
Ecmm 1 x7=7=10x7,10 70 8. 70
Ecmm 7 x8=56=700 % 8,0 5600 0 5600
Ecmm3x3=9=30x3,T0 90 . 90
Ecmn 6 x 8 =48 =6 x 800, To 4 800 . 4 800
Ecrm1x1=1=1x10,T0 10 - 10
Ecm2 x9=18=2x900,T0 1800 5. 1 800
Ecmm4 x8=32=4x80,T0 320 " 320
Ecmn4 x2=8=4x200,T0 800 s, 800
Ecim 6 x4 =24=6 x 400, 0 2400 6. 2 400
Ecmm4 x3=12=4x300,T0 1200 - 1200
Ecm 6 x 6 =36 =6 x 600, T0 3 600 8 3 600
Ecm 3 x7=21=3x70,T0 210 19. 210
Ecim 7 x1=7=7x100,T0 700 0. 700
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